Политика конфиденциальности ООО «РОСКОРП»

Общество с ограниченной ответственностью «РОСКОРП» (ИНН 7701102003, КПП 772401001, ОГРН 1027739718808, расположенное по адресу: 117546, г. Москва, проезд Ступининский, 1А /стр.7 этаж 2 каб.3) (далее «Компания», «мы», «Оператор»), уважает Вашу конфиденциальность и обязуется защищать Ваши персональные данные. Настоящая политика конфиденциальности ООО «РОСКОРП» для сайта https://www.eko-bazar.ru (далее - «Политика конфиденциальности», «Политика») объясняет, как мы собираем, используем и защищаем информацию, полученную от Вас через наш веб-сайт https://www.eko-bazar.ru (далее - «Сайт») и другие каналы.

1. Цели, объем данных и правовые основания обработки персональных данных

Обеспечение работы веб-сайта и его функциональности

Цель: обработка персональных данных необходима для обеспечения работы и функциональности веб-сайта, включая управление сессиями пользователей, сохранение пользовательских настроек и поддержку технической безопасности сайта.

Объем данных: обрабатываемая информация включает в себя IP-адрес, файлы cookie, данные о сессиях пользователей (например, время посещения сайта, просмотренные страницы), и другие технические данные, необходимые для функционирования веб-сайта.

Правовое основание: обработка данных осуществляется на основании Вашего согласия, а также наш законный интерес – обеспечение функционирования Сайта.

Улучшение пользовательского опыта и анализ поведения пользователей

Цель: обработка персональных данных для анализа поведения пользователей на веб-сайте с целью улучшения пользовательского опыта, оптимизации контента и персонализации предложений.

Объем данных: включает использование файлов cookie, данных о поведении на сайте (например, просмотренные страницы, время, проведенное на сайте), информацию о взаимодействии с контентом и предпочтениях пользователей.

Правовое основание: обработка данных осуществляется на основании Вашего согласия, полученного через настройки файлов cookie.

Осуществление коммуникации и обработка запросов пользователей

Цель: обработка персональных данных пользователей необходима для взаимодействия с пользователями, включая ответы на запросы обратной связи, предоставление информации, консультации.

Объем данных: мы обрабатываем Ваше имя, контактные данные (электронная почта, номер телефона), содержание запроса и любую другую информацию, предоставленную Вами в ходе взаимодействия.

Правовое основание: обработка данных осуществляется на основании Вашего согласия на получение информации.

Осуществление рекламной рассылки

Цель: обработка персональных данных пользователей необходима для направления пользователям рекламных рассылок, если пользователь дал на это согласие.

Объем данных: мы обрабатываем Вашу электронную почту, для рассылки рекламных сообщений пользователь заполняет соответствующую форму на Сайте.

Правовое основание: обработка данных осуществляется на основании Вашего согласия на получение информации.

Выполнение правовых обязательств и защита законных интересов

Цель: обработка персональных данных необходима для выполнения правовых обязательств Компании, предусмотренных законодательством Российской Федерации, а также для защиты законных интересов Компании в случае возникновения споров или правовых претензий.

Объем данных: мы можем обрабатывать контактные данные, историю транзакций, данные переписки и иную информацию, необходимую для выполнения правовых обязательств или защиты наших интересов.

Правовое основание: реализация и защита законных интересов Компании.

2. Аналитика посещений сайта

Сайт ООО «РОСКОРП» использует файлы cookie для улучшения функциональности и удобства использования, без которых Сайт не может работать корректно, а также для анализа пользовательского поведения на сайте. Cookie-файлы представляют собой небольшие текстовые файлы, которые сохраняются на Вашем устройстве при посещении нашего веб-сайта. Они позволяют нам распознавать Ваше устройство при последующих посещениях и сохранять определенные параметры (например, язык интерфейса или настройки сессии).

Управление файлами cookie

Вы можете в любое время управлять настройками файлов cookie через настройки Вашего браузера. Вы можете настроить браузер таким образом, чтобы он блокировал все файлы cookie, удалял существующие файлы cookie или уведомлял Вас перед их сохранением. Однако, обратите внимание, что в случае отключения cookie некоторые функции нашего сайта могут стать недоступными или работать неправильно.

Согласие на использование файлов cookie

Продолжая использовать наш веб-сайт без изменения настроек браузера, Вы соглашаетесь на использование файлов cookie, как это описано в данной Политике конфиденциальности.

3. Передача данных доверенным партнерам

Цель: для обеспечения качества коммуникации с пользователями, Компания может передавать персональные данные доверенным партнерам.

Объем данных: включает в себя Имя, контактные данные (электронная почта, номер телефона), информацию о запросах пользователей и иную информацию, необходимую для выполнения соответствующих задач.

Правовое основание: обработка данных осуществляется на основании необходимости исполнения договора и законных интересов Компании.

Кому передаются Ваши данные?

Мы передаем Ваши персональные данные для обработки третьим лицам на территории Российской Федерации.

Передача данных осуществляется только в следующих случаях:

<u>Для целей сбора веб-аналитики</u>

«Яндекс» (Россия) -Провайдер услуг веб-аналитики (Яндекс Метрика), 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16

Примечание: Мы выбираем наших партнеров для обработки данных с особым вниманием, и они обязаны обрабатывать все персональные данные в строгом соответствии с требованиями законодательства.

4.Срок хранения персональных данных

Персональные данные пользователей будут храниться в течение срока, необходимого для выполнения целей обработки, указанных в разделе 1 данной Политики, или в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. После достижения целей обработки или по Вашему запросу данные будут уничтожены или обезличены, если иное не предусмотрено законодательством.

Срок хранения может зависеть от следующих факторов:

<u>Рекламные и маркетинговые цели:</u> данные, используемые для отправки информационных и маркетинговых рассылок, хранятся до момента отзыва Вашего согласия на их обработку.

5. Ваши права в отношении персональных данных

В соответствии с законодательством Российской Федерации (Федеральный закон №152-ФЗ «О персональных данных») Вы обладаете следующими правами в отношении обработки Ваших персональных данных:

<u>право на доступ:</u> Вы имеете право получить информацию о том, обрабатываются ли Ваши персональные данные, а также запросить копию этих данных.

<u>право на исправление:</u> Вы можете требовать исправления своих персональных данных, если они являются неточными или неполными.

<u>право на удаление («право быть забытым»)</u>: Вы имеете право запросить удаление Ваших персональных данных, если их обработка больше не необходима для целей, для которых они были собраны, или если Вы отозвали согласие на обработку.

<u>право на ограничение обработки:</u> Вы можете требовать ограничения обработки Ваших персональных данных при определенных условиях, например, если Вы оспариваете точность данных.

<u>право на перенос данных:</u> Вы имеете право запросить передачу Ваших данных другому оператору в структурированном и машиночитаемом формате, если это технически возможно.

<u>право на отзыв согласия:</u> если обработка персональных данных осуществляется на основании Вашего согласия, Вы имеете право в любой момент отозвать это согласие.

Для реализации своих прав Вы можете обратиться к нам, используя контактные данные, которые мы указали в настоящей Политике.

6. Безопасность

Персональные данные, которые собирает и хранит Компания, считаются конфиденциальной информацией. Они защищены от потери, изменения или несанкционированного доступа согласно законодательству Российской Федерации в области персональных данных.

Сайт не предназначен для обработки персональных данных несовершеннолетних. Если у вас есть основания полагать, что ребенок, предоставил нам свои персональные данные через формы сбора данных, то просим вас сообщить нам об этом по электронной почте, указанной в разделе Контакты настоящей Политики.

7. Изменения в Политике конфиденциальности

Мы оставляем за собой право вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности, чтобы обеспечить ее соответствие изменениям в законодательстве, изменениям в нашей практике обработки данных, а также в целях улучшения наших услуг. Все изменения вступают в силу с момента их публикации на нашем веб-сайте. Мы рекомендуем регулярно проверять данный раздел, чтобы быть в курсе актуальных условий обработки Ваших персональных данных.

Если изменения затрагивают Ваши права или способы обработки Ваших данных, мы уведомим Вас об этом надлежащим образом (например, через электронную почту или уведомление на сайте).

8.Контакты

Для любых вопросов, связанных с обработкой Ваших персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с ООО «РОСКОРП»:

Юридический адрес: 117546, г. Москва, проезд Ступининский, 1А /стр.7 этаж 2 каб.3

Фактический адрес: 111024 Москва ул. Душинская, д. 7, стр. 1

Телефон: +7 (495) 788-44-88

Электронная почта: ecobazar@rosgroup.net

Настоящая Политика конфиденциальности была разработана с учётом требований законодательства Российской Федерации и международных стандартов, чтобы обеспечить надлежащую защиту Ваших персональных данных.

Согласие на обработку персональных данных

Я подтверждаю, что ознакомился с условиями обработки персональных данных (в том числе – цели обработки, перечень действий с данными, а также состав данных), изучив Политику, согласен с ней и принимаю ее условия в полном объеме.

Я понимаю, что данное согласие может быть отозвано мной путем направления соответствующего уведомления об отзыве моего согласия на обработку моих персональных данных в службу поддержки ООО «РОСКОРП» по адресу: 111024, г. Москва, ул. Душинская, д.7, стр.1 либо путем направления Оператору электронного письма на адрес ecobazar@rosgroup.net с указанием ФИО, номера телефона и адреса электронной почты на адрес с адреса электронной почты, указанного при регистрации на Сайте (при регистрации в личном кабинете).

В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.